



## 法務部行政執行署臺北分署新聞稿

發稿日期：109 年 9 月 22 日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官林岡助

聯絡電話：(02)2521-6555 分機 168

### 臺北分署中秋送愛暖拾荒老伯

中秋佳節將近，本分署愛心社於昨（21）日上午至轄區內弱勢義務人家中致贈應景文旦與物資，並捐助現金新臺幣 6,000 元供其應急之用，微薄的心意，但讓民眾感受到滿滿的愛心與溫暖。

本件義務人高齡 72 歲，身體狀況不佳，身上長有褥瘡，無法外出工作，僅能靠撿拾資源回收所得之微薄金錢過活，生活非常拮据。本分署承辦同仁知悉其狀況後，即透過本分署愛心社發動愛心捐助活動。因適逢中秋佳節將至，本分署愛心社爰於昨日攜帶愛心捐助所得物資及捐款至該老伯家中送愛。在老伯狹小及堆滿拾荒物品的家中，身形痠軟的他親手接下本分署同仁敬贈的物資後，眼眶泛淚，語帶哽咽地表示，本分署的捐助讓他生平第 1 次感受到愛與溫暖。本分署同仁的愛心關懷經由這次的捐贈活動，確確實實地傳遞給老伯，溫暖了他的心。

在法務部公義與關懷的政策下，本分署身為執法機關，但對於弱勢民眾的關懷從不停歇。在執法過程中只要遇到生活困頓的義務人，本分署同仁不僅提供專業的法律意見，也會協助轉介臺北市政府社會局、就業服務處等政府機關尋求協助，本分署愛心社更會主動發起捐助活動，透過捐贈物資

或現金的方式，幫助義務人度過難關，並傳達本分署最深的關懷。



本分署愛心社捐贈留影



本分署愛心社捐贈物資及現金



義務人拾荒實況